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HRADISTE A DU35a 17.05.2021,

Taktika

2.ptiklad  Cerny na tahu (p§ 5/106)

1.ptiklad  Bily na tahu (ps 3/12)
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4.ptiklad  Cerny na tahu (p§ 3/13)

3.ptiklad  Bily na tahu (ps 5/131)
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HRADISTE A DU35a 17.05.2021,
OTAZKY K SICILKAM

L

1.otazka:
Jaké znate jiné sicilky
krome oteviené sicilské?

- odpovédi:
(uved’te jich nejméné 5)

2.otazka:
Ve které sicilské vétSinou vznikaji

ot 24

3.otazka:
Jakou variantu sicilské (ve 2.tahu)
bilymi hrajete?

Il Odpovézte na otazky !!!

druha strana ze ¢tyr
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4.otazka:

Vyjmenujte ndzvy riznych variant

oteviené sicilské!
(uved'te jich nejméng 6)

S.otazka:
Pod kazdy diagram napiste,

pro jakou variantu oteviené sicilské
je typicka dana péScova struktura!

N W OO N

D\S%

1.diagram

///////

N W A 01O N



treti strana ze Ctyr

3.diagram

2.diagram
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5.diagram

4.diagram
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6.diagram
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6.otazka:
Co maji vSechny tyto varianty

oteviené sicilské spolecného

Vv

z hlediska péScové struktury?

7.otazka:
Jaky je velmi typicky plan

ve velmi mnoha pozicich
vznikajicich se sicilské obrany?

Vyberte z téchto moznosti:

Vv

a) obléhani 1zolovaného pésce

VW

b) péScovy utok pii opacnych rosadach

¢) figurovy utok pfii zablokovaném centru

Odpoved:: .........



